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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE 
2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima 

Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Leandro Moretti Serrano. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 05ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  07/03/2022 
ATA DA 05ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  07/03/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Mateus Signorini para dispensa da leitura das Ciências ao Plenário, aprovado por 12 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício DDG Nº 155/2022 do Gabinete da Deputada Estadual Delegada Graciela – PL, 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, datado de 21/02/2022, comunicando sobre a Emenda Parlamentar nº 
2021.030.22055, de autoria da mesma, no valor de R$ 50.000,00; para Aquisição de Equipamentos e Materiais para a 
Sociedade Espírita Dr. Bezerra de Menezes. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original 
à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício DDG Nº 167/2022 do Gabinete da Deputada Estadual Delegada Graciela – PL, 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, datado de 25/02/2022, comunicando sobre a Emenda Parlamentar nº 
2022.030.34818, de autoria da mesma, no valor de R$ 100.000,00; para aquisição de Cestas Básicas para o Município 
de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 15/03/2022; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 030/2022 Pregão 
Eletrônico 012/2022 Objeto: Registro de Preços para aquisição de combustíveis para os veículos da frota municipal; 
ao Processo 35/2022 Pregão Eletrônico 13/2022 Objeto: Registro de Preços para aquisição de livros de reforço; e ao 
Processo 044/2022 Pregão Eletrônico 014/2022 Objeto: Registro de Preços para aquisição de materiais hospitalares. 
(cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 014/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 018/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 020/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e pedido 
de sessão extraordinária) 

 
OBS.: Os Projetos de Lei Nº 018/2022 e Nº 020/2022 do Executivo serão encaminhados para as comissões 
permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões 
intimados do prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária, que se inicia no dia 15/03/22. Ficando, 
desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e 
complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do 
Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, aprovado 
por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 25/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual a quantidade do efetivo de enfermeiros e técnicos de 
enfermagem em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 26/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a criação do Conselho Municipal de Juventude. 

 

 REQUERIMENTO N.º 27/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o fornecimento de alimentação hospitalar no 
Pronto Atendimento. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 101/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja acionado o departamento competente para instalação de lombada/redutor de velocidade no 
cruzamento da Rua Coronel Clementino com a Rua Rui Barbosa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 102/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito o pagamento de anuênio aos servidores/funcionários da Saúde. 

 

 INDICAÇÃO N.º 103/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando ao retorno dos horários de ônibus para o transporte escolar dos 
alunos do SESI. 

 

 INDICAÇÃO N.º 104/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja estudada a possibilidade, com extrema urgência, de ter monitores dentro dos ônibus escolares, 
principalmente para crianças da zona rural, que são transportadas para as creches a partir das 4h30 da manhã. 

 

 INDICAÇÃO N.º 105/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, através da secretaria responsável, faça a adesão ao Sinapir (Sistema Nacional de Promoção de Igualdade 
Racial). 

 

 INDICAÇÃO N.º 106/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que solicite à Secretaria do Meio Ambiente o início, com extrema urgência, de palestras nas escolas sobre 
adoção responsável e educação ambiental. 

 

 INDICAÇÃO N.º 107/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, através da Secretaria da Educação, verifique a saída dos alunos antes do término das aulas e a realidade 
do fato. 

 

 INDICAÇÃO N.º 108/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que solicite à Secretaria de Saúde maiores informações sobre o início do mutirão da castração no município 
de Jardinópolis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 109/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que realize operação tapa-buraco e recapeamento da Rua Treze de Maio, em especial o trecho a partir 
do cruzamento com a Avenida Visconde do Rio Branco até a Rotatória Henrique Castilhano. 
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 INDICAÇÃO N.º 110/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que realize a manutenção e conserto dos ares-condicionados e ventiladores da escola Mário Lins. 

 

 INDICAÇÃO N.º 111/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que sejam realizadas reformas, reparos, revitalização e melhorias no bosque municipal José Piassa. 

 

 INDICAÇÃO N.º 112/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que tome as medidas necessárias e faça os ajustes pertinentes nas rotas do transporte estudantil 
intermunicipal para evitar os atrasos e prejuízos aos estudantes. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Eu gostaria de fazer duas 
indicações verbais. A primeira, é a limpeza nos poços artesianos; hoje, estamos com 22 poços artesianos no Município; 
a maioria com mato alto e alguns com entulho. Então, eu venho fazer essa indicação verbal; pedindo, ao responsável, 
providências para que seja feita a roçada e a limpeza dos poços artesianos.” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “A segunda indicação verbal é 
em relação ao Distrito Industrial, que é a operação tapa-buraco. Ali, têm várias empresas que estão cobrando, 
carretas com muito peso, então, está estourando vários pneus. A Prefeitura foi lá há uns vinte dias, foi feita uma rua 
só... Então, junto disso, eu quero, na minha segunda indicação verbal, pedir a ele que seja feita uma operação tapa-
buraco geral no Distrito Industrial; porque lá foi feito só uma rua.” 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio apresentou um requerimento verbal requerendo o seguinte: “Eu queria 
apresentar um requerimento verbal de Audiência Pública, chamando aqui o responsável pela Secretária Municipal de 
Educação e a Sra. Elizabeth Abraão – Superintendente de Educação Infantil. Para prestar esclarecimentos sobre a 
demanda de vagas em creche, o número de alunos por sala... E, também, que apresente para nós, qual o trabalho 
pedagógico que está sendo desenvolvido pela Secretaria e pela Superintendência de Educação Infantil? Como a nossa 
Superintendente está trabalhando a Base Nacional Comum Curricular? Que é o documento norteador da Educação 
hoje... Então, eu apresento esse requerimento da Audiência Pública, para a gente tratar dessas questões específicas da 
Educação Infantil no nosso Município... Que precisa ser levada a sério; criança não é brincadeira, criança é coisa 
séria; e a Prefeitura precisa assumir essa responsabilidade e parar de lotar sala...” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Eu gostaria de fazer uma 
indicação verbal aqui, referente à Prefeitura e a Secretaria da Saúde, para colocação de ventilador no Centro 
Esportivo para os enfermeiros que estão realizando a vacinação naquele local. Eles têm feito várias reclamações e me 
reportaram que já fizeram a reclamação para outros vereadores. A Prefeitura sequer disponibiliza um ventilador para 
aqueles profissionais!” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Eu quero ressaltar agora a 
importância, que foi aprovado um projeto aqui nesta Casa para colocação de parada de ônibus coberta. E, se a gente 
for de Jardinópolis a Ribeirão Preto, na vicinal, em frente à Itaobi, fica um pessoal esperando ônibus ali sem nenhum 
tipo de cobertura; e, também, chegando na rotatória da Área Industrial, não tem nenhum tipo de ponto com cobertura; 
na Artemper fica sempre funcionário esperando ônibus sem nenhuma cobertura... Então, eu gostaria de falar uma 
indicação verbal ao Prefeito que coloque ponto de ônibus coberto em frente da Itaobi; na rotatória da Área Industrial, 
chegando na rotatória da Área Industrial, que ali tem uma parada de ônibus; e em frente a Termbras e Artemper. É 
importante a instalação desse ponto de ônibus, para que as pessoas não fiquem lá esperando o ônibus no tempo.” 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Eu gostaria de fazer uma 
indicação para que o Secretário responsável pelos poços artesianos comece, desde já, a fazer visitas nos poços 
artesianos e já se adiantar. Porque, a falta de manutenção nesses poços é muito latente, precisa de manutenção. Para 
que ele tome ciência dessa situação e faça uma manutenção preventiva; porque, se não houver uma manutenção 
preventiva nesses poços, vai faltar água!” 
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- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou a seguinte moção verbal de aplausos e agradecimento: 
“Eu queria fazer uma moção de aplausos e agradecimento, esta semana que a gente está aí no Mês da Mulher; eu vou 
passar o nome delas, que são mulheres que têm trabalhado lá dentro da Zoonose. Uma delas me contou uma história, 
porque é uma profissão perigo trabalhar naquela Zoonose; tem um cachorro lá que chama Fúria; ele catou uma 
pessoa lá dentro e ele quase matou; se não fosse a Dona Sílvia e a Dona Tereza... São mulheres que trabalham, elas 
cuidam desses animais como se fossem filhos delas; eu só tenho a agradecer, o trabalho que elas realizam não é para 
qualquer pessoa, trabalhar lá dentro não é para qualquer pessoa. E, nessa moção, eu vou chamar elas depois, na 
próxima sessão; que é a Silvia Helena Daniel, a Maria Tereza Alves Soares e Marluce Maria (representando todas as 
protetoras aqui da nossa cidade)... Então, é o nosso carinho desta Casa por vocês: Dona Silvia, Dona Tereza e a 
Marluce (representando as protetoras), por tudo que elas têm feito aí na Causa Animal. Então, é uma moção de 
agradecimento para a próxima semana.”. Porém, posteriormente, a vereadora resolveu fazer a moção por escrito. 
 
- Durante o discurso na Tribuna, o Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma singela homenagem ao Sr. Fauze Correa Filho (Fauzinho); 
pedindo, após um breve discurso, para que o mesmo subisse ao Plenário e entregou ao homenageado uma placa comemorativa referente à Moção Nº 
30/2021, de autoria do nobre edil e aprovada na Sessão Ordinária do dia 14/06/2021, de aplausos e reconhecimento pelos relevantes serviços 
prestados à nossa comunidade, em especial, como diretor do Asilo Bezerra de Menezes. Por fim, após um belo discurso de agradecimento do 
homenageado, ambos posaram para as fotos. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação referente às contas do exercício financeiro 
de 2019 do Executivo Municipal: 

 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento referente 
às contas do exercício financeiro de 2019 do Executivo Municipal: 

 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente referente às 
contas do exercício financeiro de 2019 do Executivo Municipal: 

 

 Deliberação do Parecer da Comissão Permanente de Educação, Cultura e Esporte referente às contas do 
exercício financeiro de 2019 do Executivo Municipal: 

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- pareceres aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação em 2º turno do PROJETO DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 001/2022 do Legislativo, 
de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Leandro Moretti Serrano, 
Luiz Fernando Riul e Luiz Gustavo de Sousa, “ACRESCENTA O PARÁGRAFO 4º NO ARTIGO 19º E DÁ NOVA 
REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 22º, AMBOS DA CONSTITUIÇÃO MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS”: 

 
- pareceres já aprovados na Sessão Ordinária do dia 21/02/2022. 
 
- projeto aprovado em 2º turno por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 004/2022, de autoria da Mesa 
Diretora da Câmara, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 142 DO REGIMENTO 
INTERNO, INSTITUIDO PELA RESOLUÇÃO Nº 216, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014”: 

 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 014/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 018/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 020/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 25/2022 a Nº 27/2022 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 

 Discussão e votação da MOÇÃO VERBAL:  
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco do 
projeto, dos regimes de urgência, dos requerimentos e da moção, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimento do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, para retirar o projeto da pauta para maiores estudos, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto retirado da pauta. 
 
- regimes de urgência, requerimentos e moção aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


